

## Pszichiátriai szerekkel a halálba

Posted by Edit On október 21, 2015 0 Comment

A győri férfinak eredetileg alkalmazkodási problémák miatt írtak fel pszichiátriai szereket. Akkor még nem tudta, hogy ezzel olyan lejtőn indult el, amely végül a halálba vezet – számos pszichiátriai szer ismert mellékhatása, hogy öngyilkossági készletet okoz.



A legális tudatmódosítók szedésével párhuzamosan a férfi egyre-másra kísérelt meg öngyilkosságot, így egyre többször került a pszichiátriára, és továbbra is nyelnie kellett a veszélyes pirulákat. Nyolc alkalommal megmentették az életét – a kilencedik alkalommal már nem volt visszaút a számára.

A férfi, aki nehezen találta a helyét az életben, ambuláns kezelés keretében kapott először pszichiátriai szereket. Számos ilyen szerről ma már nem csak orvosi körökben, de a nagyközönség előtt is köztudott, hogy mellékhatásként kiszámíthatatlan magatartást, erőszakos viselkedést vagy öngyilkossági készletet válthatnak ki, akkor is, ha a szert szedőnek korábban ilyen meg sem fordult a fejében. „Én alapvetően optimista ember vagyok” – szerepel vallomása a kórlapon.

A papírforma sajnos itt is bejött: a férfi a pszichiátriaszer-adagjának többszörösére alkoholt ivott. A gyomormosás közben agresszívvé vált. „Nem tud magyarázatot adni az agresszivitásra” – írja a kórlap.

Bár a férfinak felírt pszichiátriai szerek a hivatalos tájékoztató szerint kiválhatnak öngyilkossági készletet, mégis folytatnia kellett ezek szedését. Az első kísérletet újabbak követték; minden alkalommal a pszichiátriára került, és minden alkalom után tovább kellett szednie a kiszámíthatatlan viselkedést okozó pirulákat.

2013. egyik januári délutánján, csupán néhány órával azután, hogy a pszichiátriáról kiengedték, élettársát és gyermekét itt hagyva, egy ház ablakából kiugorva vetett véget életének.

Nem a győri férfi esete az első – és valószínűleg nem is az utolsó –, aki bár soha nem akart öngyilkos lenni, a pszichiátriai szerek szedését követően önmagával végzett. Szomorú példa ez arra a több tucat, hivatalos hatóságok által kiadott figyelmeztetésre, amelyek e szerek öngyilkossági gondolatokat vagy erőszakos viselkedést okozó hatásaira hívják fel nyomatékosan a figyelmet. A pszichiátriai szakmát azonban, úgy tűnik, ez nem különösebben befolyásolja abban, hogy e szereket továbbra is széles körben felírják.